

Чебулинская газета

24 февраля
2009 года
Вторник
№ 14 (8089)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.



Колонка редактора

Время - понятие относительное и субъективное. То, что вчера казалось фантастикой, сегодня входит в нашу жизнь в конкретных проявлениях.

С недавних пор в поселке появились казаки, whom удивили народ, признаюсь, и меня тоже. В 90-х годах прошлого века, когда господствовал политический и социальный балаган, люди, называвшие себя казаками, помелькав какое-то время, тихо исчезли. Это естественно. Ну, не может человек, надев штаны с лампасами, вязь в руки нагайку и навесив на грудь георгиевские кресты, стать казаком.

Казачество – это военно-социальный слой населения с вековыми традициями, с особым мировоззрением на основе православия. Это все было. Я уж грешным делом подумал, увидев в поселке казаков, что цирк продолжается, но встреча с руководителем Чебулинского казачества заставила меня учиться в моем выведе. Казаки уже не те. Это люди, осмыслившие идущие в казачество, и не для того, чтобы покрасоваться, а для конкретных дел.

Напрашивается вывод – что-то меняется в обществе, в людях и меняется в лучшую сторону. Может быть, возрождается настоящее народное самоуправление, о котором писал А.И. Солженицын. Россия не Запад, у нас особенный характер и образ жизни, и жить по навязанным нам западным стандартам, пусть и самым гуманным, мы не можем и не должны.

Акцентированием внимания на правах, мы совсем забываем о своих обязанностях, а о них нужно вспоминать в первую очередь, чтобы выполнялся принцип справедливости, по-моему, самый важный принцип в России. Год назад покойный Патриарх Алексий II выступил в Западной Европе, сказал знаменитую фразу «Увлеклись борьбой за права человека, мы забыли про нравственность, а это путь к хаосу». Наша задача – постараться не превратить эту фразу в пророческую.

Александр БАТАЛОВ.

Читайте в
следующем
номере:

- репортаж с молодецкими играми;
- интервью с отцом Александром;

Главная тема: сельское хозяйство

ГОТОВИМСЯ К ПОСЕВНОЙ



Шляvas Виктор Петрович – газэлектросварщик.

В ООО «Покровское» полным ходом идет подготовка к весенне-полевым работам. Сейчас ремонтный цех бывшей «Сельхозтехники» заселен мощными тракторами К-700. Всего их в хозяйстве семь и восемь МТЗ. Кроме замены изношенных и поврежденных узлов и деталей проводится плановое техническое обслуживание.

Позавчера привезли недостающие запчасти для ремонта сеялок. К апрелю они должны быть готовы, так как, если весна будет ранней, то первым делом нужно будет внести ми-

неральные удобрения на посевах озимой ржи. А ее посено 300 гектаров.

Поскольку с запчастями проблем нет, то по плану ремонт тракторов будет закончен к середине марта. После них подойдет черед посевых комплексов. Их в «Покровском» пять. Два импортных – немецкий и канадский, по 9 и 12 метров захвата и три посевных комплекса «Кузбасс». Сев зерновых культур планируется провести за 16 рабочих дней.

В наличии имеются 50 процентов мине-

ральных удобрений от потребности. После проведения разнорядки на «Азоте» вывезут вторую половину. Горюче-смазочными материалами хозяйство обеспечено на сто процентов. Всё хранится на собственной нефтебазе.

Каждый механизатор участвует в ремонте своего трактора. Ведь ему на нем работать весь сезон, зарабатывать деньги. Но созданы и постоянные звенья, их два. В каждом обязательно есть токарь, кузнец, сварщик, моторист, автоэлектрик.

Собственными силами здесь восстанавливают коробки перемены передач для «Кировцев». Это очень серьезная и сложная работа, которую не в каждом хозяйстве могут выполнить.

- Как правило, после нашего ремонта коробки передач исправно служат три-четыре года, – говорит генеральный директор ООО «Покровское» Г.Н. Егоров. – Мы не только для себя, но и для других хозяйств холдинга СДС проводим их ремонт. Для тех, у кого потребность есть. Здесь же проводим разборку, сборку, дефектовку и обкатку. Качество работы хорошее. Специалисты у нас грамотные.

Механизаторов и других работников из Михайловки, Ивановки, Покровки и райцентра на работу и с работы возим на автобусе. Люди заняты полной рабочей неделей. Зарплату выдаем своевременно, дважды в месяц – аванс и получку. Зарплата не меньше, чем установлено законодательством, хотя понятно, что на ремонт оплата ниже.

Механизаторы сами заинтересованы в хорошем качестве. Ведь, кроме денег, с первых дней полевых работ идет натуральная плата. Боронование, посев, обработка паров, химпрополка и так далее, все оплачивается зерном. В поле кормим всех бесплатно.

В мастерских сегодня, несмотря на сильные морозы, тепло и сухо. За лето капитально отремонтировали крыши. Оцинкованным профлистом накрыли 11 тысяч квадратных метров кровли.

К посевной имеется полный запас семян, на 100 процентов очищенные и кондиционные. Второй год в хозяйстве выращивают канадский



Гусаковы Николай Иванович и Игорь Николаевич – механизаторы.

шестирядный ячмень. 600 тонн его в этом году будет продано в хозяйства СДС на семена. Кроме того, закуплены элитные сорта овса с потенциалом до 60 ц/га, гороха и рапса. Все сорта зарекомендовали себя с самой лучшей стороны.

Несмотря на экономический мировой кризис, безработица, сокращение штатов, укорачивание рабочего дня или недели «Покровскому» не грозит. Наоборот, в сезон напряженных полевых работ, а это пять месяцев, с мая по сентябрь, будут приняты временные рабочие, от 30 до 40 человек. Они также, кроме денег, получат натуральную плату. А она бывает очень даже неплохая, до 12 тонн.

Например, лучший комбайнер Валерий Григорьевич Антипов получил не только зарплату, зерно, но и по условиям областного соревнования – новенький «уазик». Сейчас он заведует мастерской.

В целом хозяйство сработало с прибылью. Зерно продаётся по цене выше себестоимости. Так что на селе жить и зарабатывать прилично



Берлыбский Михаил Матвеевич – зам. по автотракторной технике.

– можно. Это мы видим на примере ООО «Покровское».

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.

Для галочки

Скромно прошла в районном поселке ярмарка, посвященная Дню защитника Отечества. Фуфайки, ведра и барабаны не поражали воображение покупателей. Из сельхозпродукции был представлен только комбикорм. Музыки не было и ряженые не плясали, не зазывали. Мероприятие проведено для галочки.

Наш корр.



Антипов Валерий Григорьевич – зав. РММ и Бобринев Евгений Викторович – механик.

27 февраля 2009 года с 14-00 до 16-00 часов проводится «прямая линия» по вопросам защиты прав детей.

На ваши вопросы ответят:
заместитель главы администрации района по социальным вопросам, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Елена Сергеевна Лапина, тел. 2-12-86;
заведующая отделом образования Любовь Алексеевна Паршикова, тел. 2-12-36;
заведующая отделом социальной защиты населения Ирина Викторовна Загайнова, тел. 2-17-92;
ведущий специалист отдела образования по охране прав детства Людмила Васильевна Ващенко, тел. 2-15-54.

“Обещаюсь честью казака”

В Сибири возрождение казачества идет с трудом, в основном за счет энтузиастов, как правило, выживших потомков репрессированных казаков. Не случайно оно проходит на основании законов РФ «О реабилитации репрессированных народов» и «Об общественных организациях».

Уже из этого видно двоякое понимание казачества. То ли это своеобразная, самобытная народность, то ли общественная, фольклорная организация. Следуя тексту верительной грамоты, выданной В. А. Осипову в том, что он является наказным атаманом станицы Верх-Чебулинской, можно уяснить, что Сибирское казачество является добровольным общественным объединением членов казачьих общин, стремящихся возродить на основе исторических традиций самобытность казачьей этнической формации, ее культуру и уклад жизни.

Пока еще в области отношение к казакам не определилось. Кто-то усмехается, а кто-то в мыслях примеривает папаху и саблю. Казакам ведь разрешено ношение холодного оружия.



Но это не каждому дано. Можно сыграть казака в спектакле, хотя бы любительском, но в жизни... у нас ведь частенько на свадьбах рядятся в цыган, но и только. Цыган – это все-таки этнос, со своими обычаями, законами, правами.

Также и казаком не каждый может стать. Для этого нужно обязательно пройти верстание, то есть принять казачью присягу. В марте прошлого года через этот обряд прошли девять человек: В.А. Осипов, Л.В. Осипова, В.Н. Голец, А.В. Третьяков, С.А. Корчагин, В.В. Володин, С.А. Федоров, С.М. Костиков, С.М. Кононов.

Проходило верстание в церкви св. Космы и

Дамиана. Службу вел отец Дмитрий. В присутствии окружного атамана повёрстанные казаки целовали крест, икону и саблю.

Казак обязательно должен быть крещеным в православии. В присяге он клянется честью казака перед Всемогущим Богом быть верным и неизменно преданным казачеству и своему Отечеству.

В настоящее время рассматривается вопрос о привлечении казачества к охране общественного порядка. Они могли бы патрулировать улицы. Тем более, что для этого предусмотрена финансовая поддержка. Конники готовы взять на себя охрану окружающих лесов и рек.

Увеличить численность казачества можно. Особенно в условиях безработицы, когда за службу будут платить. Не случайно ведь в армии очень много контрактников из села. Не каждого прельщает перспектива провести жизнь в стайке в обнимку с коровой. Конь – это да! Сколько песен сложено о верном спутнике и друге. Конь делает казака казаком. И в нашем районе уже начались подвижки в сторону коневодства. Уже и бега проводили.

Форсировать создание казачества не следует. Все должно сложиться естественным путем. Уже сейчас всех подряд в станичники не запишут.

вают. Перед верстанием в казаки необходимо пройти испытательный срок.

За соблюдением традиций строго следят совет стариков. Казачество ведь возрождается не на голом энтузиазме. Есть люди, которые хранят в памяти рассказы дедов и бабушек. К примеру, Людмила Дмитриевна Полякова так пересказывает воспоминания своей свекрови:

- Дело было на Дону. Когда родился Дмитрий Матвеевич, его отнесли на совет стариков. Те вложили саблю в руку новорожденного и поверили в казаки, выдавлив, следовательно, земельный надел.

В августе прошлого года супруги Д.М. и Л.Д. Поляковы повторно были повёрстаны в казаки. Всегда они вместе. Активно участвуют во всех мероприятиях, за что были награждены Почетной грамотой Сибирского казачьего войска. Они также имеют казачью грамоту, удостоверение, право на ношение формы, плетки и холодного оружия.

Казаки постоянно посещают церковь, очень дисциплинированы. Во время богослужений не разговаривают, не перешептываются. На Крещение Господне обустраивают купель. Обошли все сёла района с Крестным ходом. Организовали казачий хор.

О возрастающем авторитете казачества говорит тот факт, что чебулинские станичники на праздновании дня шахтера в Кемерове и открытии строительства часовни в Мариинске стояли рядом с губернатором, получили поощрение и совместное фото.

Впереди еще много работы. В январе при президенте был создан казачий совет. Этим дан сигнал на большие перспективы.

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

Служба занятости информирует

Клуб ищущих работу

В начале февраля в Центре занятости населения Чебулинского района начал свою работу «Клуб ищущих работу». В течение четырехдневного тренинга под общим названием «Шаг навстречу работе» молодые люди в возрасте от 20 до 24 лет учились объективно оценивать свои личностные и профессиональные качества, способности и возможности. В результате каждый определил причины своих прежних неудач, повысил самооценку, мотивацию на активный поиск работы.

Совместно со специалистом Центра участники тренинга разрабатывали индивидуальные планы поиска работы, составляли резюме. После просмотра видеокурса «Правила телефонных переговоров» формировали навыки телефонных переговоров с работодателем.

Участники тренинга участвовали в моделировании различных ситуаций поведения человека при собеседовании с работодателем.

В результате все участники получили положительное впечатление от работы «Клуба» и выражали желание и в дальнейшем активно участвовать в подобных мероприятиях, проводимых Центром занятости.

Выездное мероприятие

12 февраля 2009 года специалисты Центра занятости населения провели выездное мероприятие в деревне Кураково Чебулинского района. В помещении сельской администрации пришли более 30 жителей деревни, большая часть из которых является клиентами Центра занятости.

В ходе мероприятия 26-ти гражданам оказана государственная услуга в поиске подходящей работы, одновременно проведена перерегистрация.

Получили государственную услугу по информированию. В основном граждан интересовали вопросы о Законе о занятости, о порядке и условиях регистрации в органах службы занятости, о состоянии рынка труда, возможностях получения новой профессии, об участии в общественных работах, работы вахтовым методом.

Директором Центра занятости проведена предварительная консультация с педагогом (учителем начальных классов), на которой она узнала о гарантиях и компенсациях для высвобождаемых граждан, о порядке постановки на учет в Центр занятости, о возможностях переобучения, получения новой профессии, об организации временных работ.

Один человек прошел первичный прием и зарегистрирован в качестве обратившегося.

Специалист Центра занятости по профориентации провел проинформирование для 11 граждан, в процессе которого обратившиеся получили не только полные и качественные ответы на интересующие вопросы, но и информацию о вариантах и условиях обучения для безработных граждан по направлению Центра занятости.

Несколько безработным было предложено участие в общественных работах. Один из них дал свое согласие на участие в работе по охране общественного правопорядка. Один снялся с учета, т.к. устроился на работу по гражданско-правовому договору.

В помещении сельской администрации размещена информация о необходимых документах для обращения в ЦЗН ищущим работу и работодателям, реестр государственных услуг, информация о размере пособия по безработице; о гарантиях государства безработным гражданам, переезжающим в другую местность для работы или на обучение по предложениям органов государственной службы занятости; номера круглосуточной службы автоинформирования, телефоны «горячей линии».

Безусловно, мероприятия подобного рода положительны не только для жителей отдаленных населенных пунктов, таких как Кураково – не нужно ехать «за тридевять земель», да и погода в нынешнем феврале бьет все рекорды (столбик термометра

держится на отметке 45-50 градусов ниже нуля), но и для самих сотрудников Центра занятости, которые своими глазами могут увидеть и оценить реальные обстоятельства дел, сложившихся в таких деревнях и на рынке труда района.

Центр занятости населения Чебулинского района ежегодно проводит выездные дни службы занятости и в дальнейшем собирается продолжать работу по проведению выездных мероприятий в отдаленных населенных пунктах.

Профотбор

В феврале текущего года в ГУ ЦЗН Чебулинского района прошли профотбор 20 безработных граждан по профессиям, наиболее востребованным на рынке труда района. Таким как: водитель категорий «В, С», частный охранник, машинист автомобильного крана, машинист экскаватора, электромонтер, электрогазосварщик, облицовщик-плиточник.

Профотбор проходил как в форме собеседования, так и с использованием компьютерной программы проведения тестов "MainTest". Профконсультант Центра занятости с 2008 года широко использует возможности данного программного продукта при проведении мероприятий подобного рода, т.к. он дает наиболее объективный результат, выявляя навыки и умения тестируемого, предрасположенность к той или иной профессии, его недостатки, положительные качества.

В итоге учитывались не только интересы клиентов, но и результаты тестового профотбора.

В учебном центре ООО «Елена-Холдинг» г. Кемерово приступили к обучению:

- машинист башенного крана – 1 человек;
- машинист автомобильного крана – 3 человека;
- электрогазосварщик – 1 человек;
- облицовщик-плиточник – 1 человек;
- машинист экскаватора – 1 человек;
- частный охранник – 4 человека.

После подписания государственного контракта с Мариинской техшколой РОСТО на обучение по профессии водитель автомобиля категории «В, С» будут направлены остальные участники тренинга.

Л. НИЗКОВСКАЯ,
директор Центра занятости населения
Чебулинского района.

Регистрационная служба разъясняет

Дачная амнистия в вопросах и ответах

Что такое «дачная амнистия», как воспользоваться упрощенным порядком регистрации. Эти и многие другие вопросы, связанные с реализацией Федерального закона от 30.06.2006 №93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» продолжают поступать в Мариинский отдел Управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области. В связи с этим публикуем ответы на наиболее часто задаваемые вопросы об упрощенном порядке государственной регистрации прав.

- Что делать в тех случаях, когда на руках нет никаких документов на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства?

- В данном случае необходимо обратиться в местную администрацию за выпиской из похозяйственной книги о наличии у гражданина прав на земельный участок. Для регистрации

права собственности на земельный участок, предоставленный для ведения личного подсобного хозяйства, необходимы следующие документы:

1) заявление о государственной регистрации права собственности;

2) документ об оплате государственной пошлины в размере 100 рублей (подлинник и копия);

3) документ, удостоверяющий личность заявителя. При обращении представителя – документ, подтверждающий его полномочия – нотариально удостоверенная доверенность и копия;

4) выписка из похозяйственной книги о наличии у гражданина прав на земельный участок в двух подлинных экземплярах;

5) кадастровый паспорт земельного участка (подлинник и копия).

Если земельный участок был предоставлен прежнему собственнику для ведения личного подсобного хозяйства или индивидуального жилищного строительства, возможно ли новому собственнику жилого дома, расположенному на данном земельном участке, зарегистрировать право собственности на землю?

- Порядок государственной регистрации в данном случае значительно упростился. Для того чтобы приобрести право собственности на земельный участок на праве собственности, достаточно иметь следующие документы:

1) правоустанавливающий документ на жилой дом (если право собственности прежнего собственника на жилой дом не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним). Такими документами могут быть: договор купли-продажи, дарения, мены, свидетельство о праве на наследство, решение суда и т.п.;

2) правоустанавливающий или правоудостоверяющий документ о предоставлении земельного участка любому прежнему собственнику жилого дома;

3) кадастровый паспорт земельного участка.

Но зарегистрировать право собственности на такой земельный участок можно при наличии определенных условий. Во-первых, жилой дом должен являться объектом индивидуального жилищного строительства, которым согласно Градостроительному кодексу РФ признается жилой дом, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества – 100 рублей. Назначение земельного участка указывается в кадастровом паспорте.

- Отчего зависят размеры государственной пошлины для регистрации права собственности на земельные участки в порядке «дачной амнистии»?

- Согласно п.п. 20.2 п.1 статьи 333.33 Налогового кодекса РФ – за государственную регистрацию права собственности физического лица на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, либо на создаваемый или созданный на таком земельном участке объект недвижимого имущества – 100 рублей. Назначение земельного участка указывается в кадастровом паспорте.

- Что такое декларация и на основании чего вносятся в нее данные для государственной регистрации права собственности на объект?

- Декларация об объекте недвижимого имущества является документом, подтверждающим факт создания объекта недвижимого имущества на предназначенном для ведения дачного хозяйства или садоводства земельном участке либо факт со-

здания гаража или иного объекта недвижимого имущества (если для строительства, реконструкции такого объекта недвижимого имущества не требуется выдача разрешения на строительство) и содержащим описание такого объекта недвижимого имущества. Форма декларации утверждена Правительством РФ. Получить бланк декларации и заполнить ее можно в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав. Сведения об объекте недвижимого имущества вносятся в декларацию на основании данных самого правообладателя или имеющейся у него технической документации, выдаваемой органами по учету объектов недвижимости, но на государственную регистрацию представление технической документации не требуется. На государственную регистрацию декларация об объекте недвижимого имущества предоставляется в двух подлинных экземплярах, один из которых после государственной регистрации будет возвращен правообладателю.

Л. САВЕНКОВА,
начальник Мариинского отдела управления Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области.

Началась декларационная кампания

Уважаемые малогоплатильщики, с 01 января 2009 года началась декларационная кампания.

В соответствии с действующим налоговым законодательством налоговые органы области начали прием деклараций полученных физическими лицами доходов в 2008 году.

В соответствии со ст. 227-229 Налогового кодекса РФ декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту постоянного жительства гражданина:

- индивидуальные предприниматели – исходя из сумм доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности;

- частные нотариусы и другие лица, занимающиеся частной практикой;

- физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

- физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности;

- физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации (лица, фактически находившиеся в Российской Федерации не менее 183-х дней) – исходя из сумм доходов, полученных из источников, находящихся за пределами Российской Федерации;

- физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов) – исходя из сумм таких выигрышей;

- физические лица, получившие доходы, при выплате которых не былдержан налог, – исходя из сумм таких доходов.

Физические лица – налоговые резиденты Российской Федерации и лица, не являющиеся налоговыми резидентами, заполняют декларацию формы З-НДФЛ (форма декларации З-НДФЛ, будет размещена на нашем сайте после того, как пройдет регистрацию в Министерстве РФ).

Налоговая декларация представляется не позднее 30 апреля 2009 года.

В налоговой декларации физические лица указывают все полученные ими в налоговом периоде доходы, источники их выплаты, налоговые вычеты, суммы налога, удержанные налоговыми агентами, суммы фактически уплаченных в течение налогового периода авансовых платежей, суммы налога, подлежащие уплате или возврату по итогам налогового периода.

Если физическое лицо несвоевременно представит налоговую декларацию, то на него будет наложен штраф в соответствии со ст.119 НК РФ.

Не представление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета, при отсутствии признаков налогового правонарушения влечет взыскание штрафа:

в размере 5 процентов суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основе этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 100 рублей;

в течение более 180 дней по истечении установленного законодательством о налогах срока представления данной декларации в размере 30 процентов суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации, и 10 процентов суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации, за каждый полный или неполный месяц, начиная со 181-го дня.

Т. РЫБИНА,
советник государственной гражданской службы РФ 2 класса.

Литературная гостиная

Были и небыли деревни Усть-Чебулы

Человеческая память избирательна и далекое прошлое зачастую забывается, но только не то место, где родился и вырос, то есть малая родина. Воспоминания о времени детства с годами становятся ярче и неудивительно, что появляется желание поделиться своими чувствами и мыслями с окружающим миром.

Во вновь открываемой рубрике «Литературная гостиная» редакция предлагает читателям познакомиться с литературным творчеством нашего земляка, сейчас живущего в Кемерово, А. Ковалева.

Прибытие поезда
Кино, пусть и немое, но не переставшее от этого быть «важнейшим из искусств», впервые показали в Усть-Чебуле в 1930 году. Видимо, так

власти хотели подбодрить бывших единоличников, ставших в одночасье, по историческим меркам, колхозниками.

Первый сеанс состоялся в бывшем здании церкви, приспособленном под клуб. Люди,

за неимением стульев и лавок, расселись прямо на полу, с интересом уставившись на экран. Пришла и тетка Мавра Волкова (Антипова). Наконец, аппарат застрекотал — яркий луч света, прорезав темноту, лег на белое полотнище. Появилась маленькая точка, в которой быстро узнали поезд (пронесся вздох удивления). Через минуту поезд увеличился в размерах — до спичечного коробка, еще через минуту — заполнил четверть экрана, а уже через три — ему не хватало места на экране и он готов был помчаться через людей.

Кое-кто из новоиспеченных колхозников при-

гнул голову и сдавленно вскрикнул. А Мавра не выдержала: встав на колени, она быстро поползла к выходу, громко приговаривая: «Господи! Это же — нечистая сила!»

Шли годы. Были снятые настоящие шедевры советского кино: «Веселые ребята» и «Кубанские казаки». Ими односельчане старались прельстить тетку Мавру Волкову, заманить в клуб, но она не пошла, не сдалась «нечистой силе», хотя и прожила до 1953 года.

Случай с Апроксиньей Непомнящих

В апреле-мае 1948 года в Усть-Чебуле не было человека популярнее Апроксиньи Непомнящих: ее рассказ о том, что случилось с ней

(Окончание на 4 стр.)

Поздравляем!

Поздравляем дорогую мамочку и бабушку КОРОЛЕВУ Тамару Павловну с юбилеем!

Бесконечна твоя доброта
И забота не знает усталости,
Материнской души красота
Неподвластна невзгодам и старости.
Пусть идут чередою года
И ложатся морщинки упрямо.
Будь здорова ты, мама, всегда,
Будь ты счастлива, милая мама!

С любовью Анжела, Виталий

Торговая фирма "Копейка"
проводит грандиозную распродажу
товаров по низким ценам:
одежда, обувь, постельные принадлежности.
Ждем вас 27 февраля в РДК
с 9 до 19 часов.

ПРОДАЕМ

ДОМ по ул. Ленина, 85. Тел. 2-26-25.
МОРКОВЬ, 150 кг. Тел. 8-909-517-93-97.

**Редакция
«Чебулинской газеты»
РЕАЛИЗУЕТ:**

домовые и кассовые
книги, журналы кассира-операциониста, книги
по заработной плате,
а также бланки для ведения бухгалтерского учета,
оформления детского пособия, субсидии, путевые листы, меню-требования, таблицы выходов, авансовые отчеты, квитанции по оплате коммунальных услуг и электроэнергии и многие другие.

Принимаются заявки на изготовление бланков по индивидуальному заказу.
Тел. 2-11-80, с 8-00 до 17-00.

Простые упражнения из уникальной системы оздоровления, созданной знаменитым японским натуropатом Кацудзо Ниши

Приводим в норму давление

Наложением рук можно воздействовать и на повышенное, и на пониженное давление. Удобно сядьте на стул (не на кресло, чтобы не откладываться на спинку и не занимать расслабленное положение), выпрямите спину. Обхватите правой рукой левое запястье (на 3 пальца выше складки, которой заканчивается ладонь). В течение 7 минут передавайте тепло и энергию правой руки левой, сконцентрируйтесь на оздоровлении ее сосудов. Затем поменяйте руки. И для лечения, и в целях профилактики полезно практиковать данную методику ежедневно на зарядке солнца.

Воздействуем на бессонницу

Нарушения сна - явления энергетического характера, возникают они на фоне нервного напряжения, стресса, внутренней дисгармонии, общей повышенности.

Корректировка при подобных расстройствах происходит по следующему сценарию: соедините указательный, средний и безымянный пальцы правой руки и приложите их подушечками к пространству между носом и верхней губой. Левую ладонь положите на область солнечного сплетения. Отправляйте тепло и энергию от левой ладони вверх по руке через плечо и шею к правой руке и правой ладони. От нее поток будет направляться непосредственно в мозг, что вызовет процесс стабилизации нервной системы, ее успокоение. Практикуйте наложение рук непосредственно перед сном, и ваши проблемы не заметно для вас постепенно сойдут на нет. Время наложения рук -10 минут.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители:
администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.

Литературная гостиная

Были и небыли деревни Усть-Чебулы

(Окончание.

Начало на 3 стр.)

на базаре в Мариинске, слушали с жадным вниманием. Женщины ойкали, берясь за сердце, а мужчины улыбались, качали головой и чесали в затылках...

Дело же было так.

Поехала Апроксинья на подводе пальто себе покупать. Деньги, 800 рублей, отложенные с большим трудом, она завязала в чистую тряпочку и спрятала за пазуху.

Приехав в Мариинск, она ходила по магазинам, но ничего не нашла. Устав, вновь вернулась к подводе и стала спрашивать соседок, не встречали ли кто из них такого нужного для нее товара, а услышав отрицательный ответ, совсем упала духом.

Тут подходит женщина, по одежду городская, и говорит: «Тебе пальто надо? У меня знакомые продавцы, они помогут, переплатишь лишь тридцать рублей». Апроксинья обрадовалась и уже видела себя со стороны - в новом драповом

пальто с накладными карманами, хлястиком; как она идет в нем по усть-чебулинским улицам, все с ней здороваются и смотрят вслед... А «спасительница» продолжает: «Давай приготовим деньги, чтобы быстро рассчитаться».

Апроксинья, не задумываясь, вынула сверток. Женщина на ее глазах быстро и ловко деньги пересчитала, вновь завернула в тряпочку и отдала хозяйке, которая и сунула их на прежнее место.

Они подошли к магазину с черного хода и женщина, попросив без пяти минут обладательницу нового драпового пальто подождать, пока она переговорит с нужными людьми, зашла в помещение.

Через полчаса, устав от ожидания, Апроксинья зашла сама и спросила про женщину, но продавцы лишь посмотрели на нее с удивлением.

В полной растерянности и глубоком недоумении, она вернулась к подводе и вдруг почувствовала, что сверток у

ентирируясь только по лунному свету, сумнить руку в печку: если попадется что-то мягкое (например, зола) - жених в новом году достанется богатый, если твердое (камни) - иди в бедную семью.

И вот рука девушки, соприкоснувшись с чем-то мягким, пушистым, нежным, заставила затрепетать сердце гадальщицы. Она всеми своими молодыми чувствами унеслась высоко на небо и готова была оставаться там бесконечно.

Но вдруг ее «счастье»... зашевелилось! Защевелилось... и поплыло от нее в сторону! В несколько мгновений Маруся вспомнила всю свою жизнь, лбом вышибла две двери, смертельно напугав подружек, и скачками с диким криком понеслась к родительскому дому. А батальники ее в это время сидели за поленницей рядом с баней и надрывали животы от хохота. Именно они, подслушав девичьи разговоры, организовали розыгрыш: вечером на шлагале опустили через дымоходную трубу меховую рукавицу (шубенку) и в самый ответственный момент потащили ее на себя.

Долго после этого в семье и деревне допытывались у Маруси: какой жених ей достанется, богатый или бедный.

А. КОВАЛЕВ.

Почтовый ящик

Забота о ветеранах

Дорогая редакция!

Я, пенсионерка Данилова Екатерина Михайловна, хочу через вашу газету поблагодарить и сказать огромное спасибо руководству учреждения поселка Новоивановский С.Н. Зубанову и В.М. Абышкину за то, что они всегда, в любое время, когда бы к ним ни обратился, помогут и ни в чем не откажут, не обделяют нас, стариков, вниманием.

Я жила до этого на территории Усманского сельсовета, а в настоящее время живу в Новоивановке, так нам с дедом на День пожилых людей всегда дают зерно и поздравляют, не забывают. А нам что еще надо? Чуть-чуть внимания и добре слово.

Хочется также огромное спасибо сказать главе Чебулинского района П. П. Пасову. Это щедрой души человек, очень добрый, спокойный. С ним поговоришь - и жить хочется, забываешь про все свои болочки. Я очень часто обращалась к Петру Павловичу с разными вопросами и он всегда их решал и помогал нам. Большое ему за это материнское спасибо.

Дорогие мужчины, поздравляем вас с праздником, вы наши настоящие защитники, желаем вам добра, здоровья, благополучия. Пусть ваши сердца не очерствят и будут такими же добрыми.

Дай Бог вам и вашим семьям и родным всего хорошего.

С уважением Е. ДАНИЛОВА.

Материнский капитал

Постановлением Правительства РФ от 13.01.2009 года № 20 внесены изменения в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий. Они снимают наиболее острые вопросы, связанные с использованием средств материнского (семейного) капитала на погашение кредита либо процентов по кредиту на покупку (строительство) жилья. Пенсионный фонд РФ полностью выполняет возложенные на него обязанности в соответствии с законом и постановлениями Правительства РФ по материнскому (семейному) капиталу.

В управлении Чебулинского района уже ведут работу по приему заявлений на распоряжение материнским (семейным) капиталом. В частности, предоставлена консультация 46 заинтересовавшимся. В управлении работает горячая линия, где можно получить ответы на интересующие вопросы. Текущий размер материнского (семейного) капитала - 299731 рубль. То есть, с его помощью можно более чем на год сократить период выплаты банку.

ГУ-Управление ПФР в Чебулинском районе по здравляет Петрову Наталью Владимировну с принятием положительного решения по её заявлению на распоряжение средствами материнского (семейного) капитала. Данное решение принято Управлением 11 февраля текущего года и является одним из первых решений по Кемеровской области.

Телефоны горячей линии 2-11-74, 2-26-42. Л. ВОЛКОВА, начальник Управления ПФР.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана

в соответствии с предоставленными

редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП

Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.